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催
し
・
講
座

ス
ポ
ー
ツ

者
へ
納
税
通
知
書
を
5
月
7
日
㈭

に
発
送
し
ま
す
の
で
、
6
月
1
日

㈪
ま
で
に
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

納
税
相
談
や
納
税
通
知
書
が
届
か

な
い
場
合
は
、
道
税
事
務
所
へ
ご

連
絡
く
だ
さ
い　

※
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ

ー
ド
納
税
も
利
用
で
き
ま
す
。
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軽
自
動
車
税
に
つ
い
て

■
納
期
限
に
つ
い
て

4
月
1
日
現
在
の
所
有
（
使
用
）

者
へ
納
税
通
知
書
を
5
月
8
日
㈮

し
て
取
得
し
、
使
用
し
て
い
な
い

販
売
者
名
義
の
商
品
車
は
、
課
税

免
除
の
制
度
が
あ
り
ま
す
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民
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課　
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の
ぞ
み
出
張
所
は
5
月

か
ら
土
・
日
曜
日
も
業

務
を
行
い
ま
す

取
扱
時
間
8
時
45
分
〜
17
時
15
分

土
・
日
曜
日
の
取
扱
業
務
●
住
民
票

の
写
し
の
交
付
●
住
民
票
記
載
事

項
証
明
書
の
交
付
●
年
金
証
明

（
年
金
受
給
の
際
に
提
出
す
る
記

載
事
項
証
明
書
）
の
交
付
●
印
鑑

登
録
証
明
書
の
交
付
●
課
税
証
明

書
の
交
付
（
事
前
に
電
話
予
約
が

必
要
。
詳
細
は
市
役
所
税
制
課
J

(32)
6
2
6
6
へ
）
●
高
齢
者
優
待

乗
車
証
の
交
付
●
高
齢
者
定
額
優

待
利
用
券
の
交
付　

※
土
・
日
曜

日
の
取
扱
業
務
は
、
平
日
と
は
異

な
り
ま
す
。
ご
注
意
く
だ
さ
い

休
業
日
祝
日
（
日
曜
日
と
重
な
っ

た
場
合
は
開
所
）、
振
替
休
日
、

5
月
3
日
〜
5
日
、
12
月
29
日
〜

1
月
3
日　

※
今
年
度
は
5
月
6

日
も
休
み

I
の
ぞ
み
出
張
所　
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4
国
勢
調
査
の
調
査
員
を

募
集
し
ま
す

募
集
人
員
700
人

に
発
送
し
ま
す
の
で
、
6
月
1
日

㈪
ま
で
に
納
付
し
て
く
だ
さ
い

■
減
免
お
よ
び
課
税
免
除
に
つ
い

て身
体
障
害
者
手
帳
な
ど
の
交
付
を

受
け
て
い
る
方
の
た
め
に
使
用
す

る
、
本
人
ま
た
は
同
一
生
計
者
の

軽
自
動
車
で
、
一
定
の
要
件
に
該

当
す
る
場
合
は
減
免
制
度
が
あ
り

ま
す
。
平
成
26
年
度
に
減
免
を
受

け
た
方
が
軽
自
動
車
を
入
れ
替
え

て
い
る
場
合
は
、
新
た
に
申
請
が

必
要
で
す
。
詳
し
く
は
、
納
税
通

知
書
に
同
封
の
し
お
り
を
参
照
の

上
、
納
期
限
ま
で
に
申
請
し
て
く

だ
さ
い
。
ま
た
、
販
売
を
目
的
と

応
募
要
件
●
調
査
事
務
を
正
し
く

理
解
し
、
期
間
中
調
査
活
動
に
専

念
で
き
る
20
歳
以
上
の
方
（
学
生

は
除
く
）
●
調
査
の
秘
密
を
守
れ

る
方
●
税
務
・
警
察
・
選
挙
に
直

接
関
係
の
な
い
方
●
暴
力
団
員
そ

の
他
の
反
社
会
的
勢
力
に
該
当
し

な
い
方

D
●
調
査
員
事
務
打
ち
合
わ
せ
会

へ
の
出
席
（
8
月
下
旬
〜
9
月
上

旬
）
●
担
当
地
域
の
確
認
（
9
月

5
日
〜
9
日
）
●
調
査
票
の
配
布

と
回
収（
9
月
10
日
〜
10
月
13
日
）

●
調
査
票
の
整
理
と
提
出
（
10
月

14
日
〜
23
日
）

報
酬
額
1
調
査
区
＝
約
3
万
8
千

円
、
2
調
査
区
＝
約
7
万
2
千
円　

※
1
調
査
区
50
〜
80
世
帯

H
I
5
月
22
日
㈮
ま
で
に
は
が
き

（
消
印
有
効
）
ま
た
は
E
メ
ー
ル

で　

郵
便
番
号
・
住
所
・
氏
名
・

生
年
月
日
・
日
中
に
連
絡
が
つ
く

電
話
番
号
・
携
帯
電
話
番
号
・
国

勢
調
査
時
に
使
用
で
き
る
交
通
手

段
（
車
・
自
転
車
・
徒
歩
な
ど
）・

2
調
査
区
受
け
持
ち
可
能
か
を
記

入　

※
は
が
き
の
場
合
は
「
国
勢

調
査
員
」
と
朱
書
き
、
E
メ
ー
ル

の
場
合
は
件
名
に
「
平
成
27
年
国

勢
調
査
員
希
望
」
を
入
れ
て
く
だ

さ
い　

政
策
推
進
課　
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広報とまこまいの配布について

対象町内会および地域
明野柳町内会 澄川西町内会
（旧）糸井宿舎自治会 青雲町内会
（旧）王子中部ふたば会 第八区自治会
音羽町町内会 高丘泉町内会
春日清水町内会 美光町内会
川沿町内会 船見町港北町内会
幸町町内会 本町町内会
栄町町内会 南錦岡町内会
汐見町町内会 宮前町内会
しらかば東町内会 矢代町町内会
新開明野元町町内会 山手北光町内会
新明町町内会 弥生連合町内会
すずらん町内会 若草町内会

5月 1日号より、希望のあった下記の町内会および地域について、
市が委託する業者が広報とまこまいを配布しています。広報紙が
届かない場合は、業者または秘書広報課へご連絡ください
配布方法　戸別配布

シルバー人材センター　@J（35）1700
市秘書広報課　　　　　@J（32）6108

詳細

15 広報とまこまい　平成27（2015）年・5月

広告


